

Események



Rovatunkban a PLANET Budapest 2023 Fenntarthatósági Expó és Élményprogramról számolunk be.



Két esztendő után 2023. szeptember 27. és október 1. között került újra megrendezésre a PLANET Budapest 2023 című rendezvény, amely a maga 38 ezer négyzetméteres területével Európa egyik legnagyobb fenntarthatósági eseményévé vált.



A PLANET idei fókuszába az élelmiszer került, mely köré csoportosultak a programok, különös tekintettel az ellátás biztonságára, az egészséges, fenntartható étkezésre és életmódra, a fenntartható mezőgazdaságra, valamint a víz-ellátás és a mezőgazdaság viszonyára.

Áder János korábbi köztársasági elnök fővédnöksége alatt megvalósult expó, konferenciasorozat és oktató-élményszínház alatt a fenntarthatósági célok megvalósításában élenjáró, konkrét megoldásokat felvonultató vállalatok képviselői kaptak bemutatkozási lehetőséget üzleti partnereik és a nagyközönség előtt.

A kiállítás kísérő konferenciákon és kerekasztal-beszélgetéseken az érintett szakintézmények és szakágazatok kiemelt képviselői számos részterületet jártak körül, fókuszálva a vízgazdálkodásra, a vízválságra és a fenntartható mezőgazdasági vízhasználatra.

PLANET BUDAPEST 2023 Fenntarthatósági Expó és Élményprogram 2023. szeptember 27. – október 1.

„Kölcsönhatás és Egymásrautaltság – A települési és agrár vízgazdálkodás az éghajlatváltozás tükrében” című konferencia, a Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség, az Országos Vízügyi Főigazgatóság, a Nemzeti Agrár Kamara és a BCSDH üzleti fenntarthatósági tanács közös szervezésében megvalósult meg. A PLANET fókuszához igazodva a fórum vizsgálta, hogy hogyan lehet egyidejűleg fenntartani a vízkészletek és az élelmiszertermelés biztonságát, hogyan alakulnak a vízkészletek a klíma és humán hatások nyomán, valamint, hogy hogyan használhatóak a települési szennyvíztisztítás „termékei”. Izgalmas kérdés, hogy a szabályozási lehetőségek hogyan támogatják a körforgásos gazdaságra történő áttérést, illetve, hogy milyen követendő megoldásokat, jó példákat látni a hazai és nemzetközi gyakorlatban.

A PLANET nagy hangsúlyt fektetett a fiatal generáció megszólítására is. A Heroes of the Future (A jövő hősei) program – mely egy, a fiataloknak szóló élményszínház, kalandpark és szabadulószoza keveréke –, futurisztikus környezetben mutatta be a különböző témákat úgy, mintha a résztvevők egy számítógépes játék hősei lennének. A fenntarthatósággal kapcsolatos szemléletformáló, interaktív játékok célja az volt, hogy a látogatók megéljék azt az élményt, hogy mindenki tud tenni azért, hogy egy egészségesebb, fenntartható világban élhessünk.

A Planet Budapest 2023 két eseményének, a Your Planet-nek és a Planet Expónak virtuális sétája elérhető az alábbi linkre kattintva: <https://planetbudapest.hu/virtual-walk>

Jó sétát kívánok!

*Dr. Major Veronika
a Hidrológiai Közlöny főszerkesztője*